YpOK MaTeMaTUKu
Aanga yyvawumxcs 4-A Kknacca
12.12.2022

3ApaBCcTBYUTe, Aoporve pebsara!l

MbI npogonmxaem ody4yeHume B
ANCTaHLUOHHOM

dopmaTte. [powy Bac BHMMaATENbHO

O3HaKOMUTbLCH C HpopMaLmen,
pa3mMeLleHHOM Ha cnanpax, BbINOMHUTDL
3aZlaHuA nNocrne U3y4YeHns TeMbl YpPOKa.

Tema ypoka «CBoucCTBa CNOXeHUs»



[1BeHaguaToe aekabps
KnaccHasa pabota

CBoucrTBa

CIMOXeHuns




Hayau 3HaYeHH e BbIPAKEHUS
Kak yn100Hee BbINOJHUTD AeCTBHE
CJIOKEeHUus?

6700 + 60 + 8
7+100+ 1000
5600 + 400
3000+ 8000



IlpaBuiio
OT nepecTaHOBKH MECT CJIaraeMbIX CyMMa He
U3MEeHAeTCHA. YI00HO K 00JbLIeMYy YHMCJTY
NpUOABJIATHL MEHbIIIEeE.

a +b=b+a

IlepemecTuTe/IbHOE CBOMCTBO
CJIOKEHU A

Ha cneaywlwem cnange noMeHAN 3anucu npumMmepos,
UCNOosib3ysl NepeMecTuTernibHoe CBOUCTBO CIIOXEHMUSI.
3anuwum n npoBepb ceda. Huxe 3annwumn peLueHne 3Tux

npumMmepoB CTONIOMKOM.
(Bonkillee UUCHO ANMCKIRAU HA NebRroe mecto)



3782+ 6753 = 3782+ 4893

4893 + 6753

4893+3782

6753+ 4893 6753+ 3782

a +b=b+a

IlepemMecTuTE/ILHOE CBOMCTBO
CJIOKEHHUSHA



Hanaure 3HAYCHHE BBIPAKCHMS:

90 102
12 +34+56=( + )+

at+(b+c)=(a+b)+c

CoueraTe/ibHOE CBOMCTBO CJ0KCHUS

NpaBuno
Cnaraemble MOXHO 00 beANHATL B rpynnbl JIIOObLIM
crnocooom.
YOo6HO 00 beauHATL TakK, YTOObLI NONYYUTb KPYyrioe



Pewwun, ncnonb3yq coyetaTternibHoOe
CBOMCTBO CI10XXeHUSA

164 + 45 + 36 + 355 =
(230 + 544) + 56 =
(140 + 400) + 300 =
731 +29+71+69 =
57+ 692 + 8 =

(254 + 86) + 14 =
(624+ 158) + 42 =



3anuLiu n 3anoMHU NpaBuna, BbINMOJIHM B
TeTpagu 3agaHue Ha cnavaax 3,4,5,6

MpuwnuTe 40 cneayloLWEero ypoka y4ymTersito Ha noyTy:
elena.marchenko.67@inbox.ru



